AN
AYd

09202205 HANSATWIST Protec - Kiichenarmatur

EAN: 4015474274839
static.hansa.com/09202205

e Kiiche e Einhandbedienhebel/Griff, Biigelhebel, Hebel mit W+K-
e Einhebelmischer, Seitenbedient Kennzeichnung
e Standmontage ° Tgmperaturbegrenzer, HeiBwassersperre einstellbar (im
Lieferumfang enthalten)
e Chrom ) . ) . .
e (3.5 classic Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben
e Schwenkbarer Auslauf, gegossen zur Wassermengen- und Temperatureinstellung
e  CASCADE® Strahlregler e Anschluss iber flexible Druckschlauche
e Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR), Messing in Trinkwasserkontakt enthalt weniger als
0,3% Blei, Wasserwege ohne Nickelbeschichtung
Technische Daten
Durchflusseigenschaften
Durchfluss bei 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
. . 6 bar
Technische Eigenschaften
DN-GroRe (NennmaR) DN15
500 kPa
Warmwasserversorgung max. +80°C 5 bar
Arbeitsdruck 0.5-10 bar
AnschlussgroBe G3/8 200 kPa
Projection 193 mm e
Sicherungseinrichtung (EN1717) AA
Werkstoff Messing 300 kPa
3 bar
Vorschriften
EN Standard EN 817 g
ar
Gerauschklasse 1(1S0 3822)
Zulassungen und Deklarationen o0 kpa
ar
DVGW NW-6506CQ0410
09202205
Q (/min) 0 6 12 18 24 30
a(’s) o 0.1 0.2 03 04 05

© 2022 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2022

112


https://static.hansa.com/09202205/de

= 209
=74+ F— 193 ——=|
—-'— 56
.
18
r\] T 299 273
/, 88
@ a7
max.40
@ 33.5
500 ‘ ‘\ I
—=t=-G3/8
Ersatzteile
SP09202203
|
Name Art.-Nr.
6155 1 Hebel 59914199
1 Hebel 59914200
—86 11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
13 Dekorkappe Grau 59912112
2 Abdeckkappe, 33x3 mm 59912504
3 Gegenmutter, M40x1, SW30 59913210
4 Kartusche, 3.5 Classic 59913075
41 Temperaturanschlag 59912325
52 PVC-Befestigungsplatte 59910008
%TI 13- 53 Bodendichtung 59914591
@g 142 § 54 Befestigungssatz 59910749
%:sg 55 AnschluBschlauch, L=550, G3/8-M8x1 59913969
== 56 Dichtung, 9.5x144x 50912551
=S
%E 4.1 5 - | 57 Befestigungsschraube, M8x1, L=140 59912474
==
g‘g 6 Auslauf 59914204
§§ 6.1 Luftsprudler, M24x1 STD HC A 59902366
=
%% 6.2 Befestigungsschraube, M4x8 59913989
eSS ) )
ig 63 Dichtungskit 59911884
‘\% 64  Blindstopfen 59911840
56 65  Schraube, Max7 59902075

© 2022 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2022

212



